

Kúpna zmluva č. Z20215509_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Centrum sociálnych služieb - Juh
Sídlo: Liptovská 3134/10, 91108 Trenčín, Slovenská republika
IČO: 34056505
DIČ:
IČ DPH:
Telefón: 0901918606

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Diversey Slovensko, s.r.o.
Sídlo: Rybníčná ulica 40, 83106 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35835401
DIČ: 2020286972
IČ DPH: SK20202869
Bankové spojenie: IBAN: SK62 8130 0000 0020 0459 0000
Telefón: +421918222114

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Priemyselné čistiace a dezinfekčné prostriedky
Kľúčové slová: dezinfekčné prostriedky
CPV: 24455000-8 - Dezinfekčné prostriedky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Priemyselné čistiace a dezinfekčné prostriedky

Funkcia				
Priemyselné čistiace a dezinfekčné prostriedky				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Prací prostriedok ultra prémium s bielením. Vysoko koncentrovaný prací prostriedok na hlavné pranie. Možno použiť nezávisle od tvrdosti vody. Je predovšetkým určený pre profesionálne pracovne a dávkovanie v dávkovacom systéme. Povrchovo aktívne látky účinne odstraňujú väčšinu úporných nečistôt a masné škvrny. Bieliace zložky zaisťujú odstránenie škvŕn aj pri nižšej teplote prania. Enzýmy odstraňujú bielkovinné nečistoty. Obsahuje sekvestračné zložky a preto ho možno používať nezávisle od tvrdosti vody. (napr. Clax Revoflow PRO alebo ekvivalent) balenie 4 kg	ks			81

<p>Pracia prísada na škvry od bielkovín. Vysoko koncentrovaná bezfosfátová pracia prísada s enzýmami. Prostriedok je vhodný do dávkovacieho systému. Povrchovo aktívne látky výborne odstraňujú masť pri nízkych aj vysokých teplotách a enzýmy odstraňujú bielkovinové škvry pri stredných teplotách. Používa sa spolu s ostatnými pracími zložkami v prípade, že sa objaví problém. Pokiaľ je príčinou škvry masť alebo bielkoviny, tento prípravok má byť výborným riešením predovšetkým tam, kde je obmedzená teplota prania. (napr. Clax Revoflow ENZI alebo ekvivalent) balenie 4 l</p>	ks			18
<p>Vysoko koncentrovaná aviváž na báze biologicky odbúrateľných kationových povrchovo aktívnych látok. Je určená predovšetkým pre komerčné práčovne a dávkovanie cez dávkovací systém. V pracom kúpeľi sa pozitívne nabité častice kationových povrchovo aktívnych látok absorbujú na negatívne nabitú tkaninu a tým povrch zmäkčujú a uľahčujú následné žehlenie (mangľovanie, počas sušenia zabraňujú vzniku statickej elektriny). Obsahuje špeciálne zložky na elimináciu pachov, kedy tieto zložky reagujú s pachmi (typu moču). (napr. Clax Revoflow DEOSOFT BREEZE alebo ekvivalent) balenie 4 l</p>	ks			14
<p>Pracia prísada na masť. Vysoko koncentrovaná alkalická pracia prísada bez fosfátov, vhodná do dávkovacieho systému. Rýchlo zvyšuje alkalitu pracieho kúpeľa, čím narastá účinnosť odstránenia bielkovín a tukov pri vysokej teplote. Používa sa spolu s ostatnými pracími prostriedkami v prípade, že sa objaví problém počas pracieho procesu. Zložky prostriedku nie len zvyšujú alkalitu, ale aj zlepšujú výsledky prania a chránia vlákna pred poškodením v pracom procese, čím predlžujú životnosť bielizne. (napr. Clax Revoflow ALC alebo ekvivalent) balenie 4 kg</p>	ks			21
<p>Bieliaci prostriedok na báze chlóru, pre nízke teploty. Vysoko koncentrovaný práškový bieliaci prostriedok. Ideálne výsledky sa dosiahnu pri stredných a nízkych teplotách. Používa sa spolu s ostatnými pracími prostriedkami, v prípade potreby bielenia. (napr. Clax Revoflow CLOR alebo ekvivalent) balenie 4 kg</p>	ks			12
<p>Čistiaci prostriedok s obsahom chlóru. Alkalický čistiaci prostriedok s obsahom dezinfekčnej zložky na báze aktívneho chlóru, určený na penové čistenie. Vďaka novej kombinácii špeciálnych povrchovo aktívnych látok (tenzidov), vykazuje výbornú stabilitu peny aj chlórovej zložky. Dobre preniká aj do silných organických nečistôt a uvoľňuje ich z povrchov a rozpúšťa ich. Výborne sa osvedčuje pri odstraňovaní tukov krvi a ostatných organických nečistôt v prevádzkach na spracovanie mäsa. Má baktericídnu účinnosť. (napr. Hydrofoam alebo ekvivalent) balenie 20 l</p>	ks			10
<p>Prostriedok na pravidelné odstraňovanie vápenatých usadenín. Koncentrovaný kyslý čistiaci prostriedok s povrchovo aktívnymi látkami, určený na odstraňovanie usadenín z kuchynského riadu a zariadení, bojlerov, kávovarov, umývačiek riadu a pod. Odstraňuje zoxidovaný film z povrchu kovov (napr. Suma Calc D5, Lime AWAY alebo ekvivalent) balenie 5 l</p>	ks			6
<p>Prostriedok na čistenie grilov. Vysoko účinný alkalický čistiaci prostriedok určený na pravidelné čistenie konvektorov, grilov, fritéz, sporákov, rúr na pečenie a pod. Odstraňuje i napálené zvyšky potravín. Je vhodný na povrchy z nerezovej ocele. Jednoducho odstraňuje aj pripečené zvyšky potravín. Používa sa pri teplote 60 - 70 stupňov Celzia, nastrieka sa na povrch a nechá sa pôsobiť 5 - 20 min. Používa sa bez použitia pary. Aplikuje sa cez napeňovací konektor. (napr. Suma Grill D9, Aktivit G alebo ekvivalent) balenie 2 l</p>	ks			18
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

uhličitan sodný 10 – 20 %, uhličitan sodný, zlúčenina s hydrogenperoxidom (2:3) 3 -10 % C13-15 alkoholy, etoxylované (7EO) 3 – 10 %, subtilizín 0,1 – 1 %, C12-15 alkoholy, etoxylované (7EO) 0,1 – 1 %	4 – 10 g/ kg suchej bielizne
C12-18 alkoholy, etoxylované (7EO) 10 – 20 %, C13-15 alkoholy, etoxylované (7EO) 10 – 20 %, alkoholy, C13-15 - rozvetvené a lineárne, etoxylované (nešpecifikované EO) propoxylované, (nešpecifikované PO), mono-metyl éter 3 – 10 %, subtilizín 0,1 – 1 %	1 – 2 g/ kg suchej bielizne
kyselina (Z) - oktadec-9-énová, s trietanolamínom dimetyl-sulfátom viac ako 75 %	0,2 – 1,0 ml/ kg suchej bielizne
uhličitan sodný 50 – 75 %, metakremičitan disodný pentahydrát 30 - 50 %, hydroxid sodný 3 – 10 %, C13-15 alkoholy, etoxylované (7EO) 1 – 3 %	1 – 2 g/ kg suchej bielizne
nátrium-4,6-dichlór-1,3,5-triazín-2-olát viac ako 75 %	0,5 – 1 g/ kg
hydroxid sodný 3 - 10%, chlórňan sodný 3 - 10%, amíny, C12-14-alkyldimetyl, N-oxidy 3-10%	2 - 10% v závislosti od znečistenia
kyselina fosforečná 30 - 50%	5 - 20% v závislosti od znečistenia
hydroxid sodný 10 - 20%, (2-metoxymetiletoxy) propanol 3 - 10% D-glukopyranosa, oligomery, decyl oktyl glykosidy 1 - 3%	koncentrát
Prenájom dávkovacieho zariadenia na pracie detergenty - požadovaný 2 ks. Dávkovacie zariadenie musí byť schopné zabezpečiť dávkovanie do 4 ks samostatne stojacich práčok.	
Dávkovače na pracie detergenty - zabezpečuje dávkovanie pracích detergentov na základe zvolených pracích programov na práčke a externom voliči dávkovacieho systému. Systém dávkovača na pracie detergenty musí tvoriť kompletný a uzavretý systém bez možnosti kontaminácie obsluhy pracími zložkami. Dávkovač musí mať hlásenie prázdnej patróny všetkých tekutých a sypkých pracích detergentov. Musí mať kalibrovateľný systém dávkovania, ktorý zabezpečí presný a bezpečný systém dávkovania. Musí mať kontrolu prítomnosti pracieho detergentu vo výtlačnom systéme. A to samostatne pre každý dávkovaný produkt.	
Dávkovač na pracie detergenty musí mať výtlačné pumpy s kapacitou cca 1liter za minútu. Musí mať samostatnú výtlačnú pumpu na každú práčku. Musí poskytovať prehľad o počte spustených programov na jednotlivých práčkach. Musí byť schopný zabezpečiť dávkovanie do práčok s náplňou maximálne 20 kg prádla. Dávkovač nesmie mať možnosť zásahu do nastavenia dávkovacieho procesu na diaľku. Dávkovač musí byť pravidelne kontrolovaný prenajímateľom priamo na prevádzke a to minimálne raz za štvrtrok. Náplne do dávkovača nesmú byť ťažšie ako 6 kg.	

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Pri ponúknutí ekvivalentu tovaru je objednávateľ oprávnený vyžiadať si od dodávateľa potvrdenie z autorizovanej štátnej skúšobne v slovenskom jazyku (na náklady dodávateľa), že ponúkaný tovar je ekvivalentom uvedeného tovaru. V prípade, ak objednávateľ dospeje k záveru, že výrobok predložený ako ekvivalent nespĺňa vlastnosti (požiadavky) potrebné na zabezpečenie jeho potrieb, vyhradzuje si právo odstúpiť od zmluvy.
Služba inštalácia, prevádzka, zaškolenie obsluhy a servis Dávkovačov pracích detergentov v období zmluvného vzťahu musia byť bezplatné, mimo úmyselného poškodenia zariadenia obstarávateľom.
Pri inštalácii Dávkovačov pracích detergentov musí dodávateľ zabezpečiť naprogramovanie dávkovania jednotlivých pracích zložiek na základe požiadaviek obstarávateľa, pre všetky pripojené práčky a na všetky typy prádla.
Dodávateľ dávkovačov na pracie detergenty musí pracie programy vytvoriť tak, aby obsahovali predpieranie, hlavné pranie a pláchanie.
Po inštalácii Dávkovačov na pracie detergenty je dodávateľ povinný overiť zabezpečenie neutrálneho pH po pracom cykle.

Cena zahŕňa kúpnu cenu tovaru, dodanie nepoškodeného tovaru do miesta dodania vrátane nákladov na dopravu, prenájom dávkovačov pracích detergentov.
Lehota splatnosti faktúr 30 dní odo dňa doručenia faktúry.
Vrátane zaškolenia obslužného personálu v rozsahu max. 1 hodiny.
Dodávateľ nie je oprávnený postúpiť svoju pohľadávku tretím osobám bez písomného súhlasu Objednávateľa.
Na uvedený predmet zákazky budú dve dodávky a dve fakturácie.
Faktúra bude obsahovať rozpis položiek, počet jednotiek vzťahujúcich sa ku každej položke a ich jednotkových cien bez DPH a aj s DPH.
Všetky dodané výrobky budú svojim zložením presne zodpovedať deklarovaným hodnotám uvedeným pre jednotlivé výrobky.
Objednávateľovi dodávateľ predloží rozpis sadzby DPH a ceny s DPH alebo bez DPH, ktorá ako údaj v zmluve chýba v prípade plnenia zahŕňajúce rôzne sadzby DPH do 48 hodín od uzavretia zmluvy.
Do 48 hodín od uzavretia zmluvy bude objednávateľovi predložený podrobný aktualizovaný rozpočet.
Pokiaľ z opisu predmetu zákazky vyplýva priame alebo nepriame označenie konkrétneho výrobku alebo výrobcu, verejný obstarávateľ v takomto prípade pripustí ekvivalentné plnenie, za ktoré sa bude považovať výrobok rovnakých alebo lepších parametrov ako sú uvedené v opise predmetu zákazky/zmluvy.
Nedodržanie rovnakých alebo lepších parametrov pri ekvivalentnom plnení bude považované za porušenie zmluvy a dôvodom na odstúpenie od zmluvy.
Pri porušení ľubovolnej, hore uvedenej, požiadavky má právo odberateľ tovar neodobrať a zrušiť zmluvu s dodávateľom, spolu s vystavením negatívnej referencie dodávateľovi.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
Priem_ cistiace_Juh_2021.xlsx	Priem_ cistiace_Juh_2021.xlsx

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Trenčiansky
 Okres: Trenčín
 Obec: Trenčín
 Ulica: Liptovská 3134/10

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

14.04.2021 10:51:00 - 17.12.2021 10:53:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
 Požadované množstvo: 180,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 6 611,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 7 933,20 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 26.03.2021 11:32:01

Objednávateľ:
Centrum sociálnych služieb - Juh
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
Diversey Slovensko, s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska